


Wl Dinya'daki  Aydaki  Diinya'daki  Ay'daki
Kiitlesi Kiitlesi Agirlign Agirligi

Yukaridaki tabloda bir cismin Dlinya'daki ve Ay'daki
kiitlesi ile Dinya'daki ve Ay'daki adirlid verilmistir.
Buna gdre tabloda &, @ ve M sembolleri ile gosteri-
len yerlere hangi segenekte belirtilenler getirilebilir?

A ® |
Al B kg 60 N 10 M
Bl 6kg 10 N 60 N
C) 1kg 1N 6N
D) 60 kg 6N 1N

10. Ogretmen: Seyahat balonuyla sabit hizla yiikselen
BIF BUFISEIN
Yukanda verilen ifadenin asagidakilerden hangisi ile
tamamlanmasi uygun olur?

A) kinetik enerjisi artmaktadir.

B) mekanik enerjisi azalmaktadir.

C) cekim potansiyel enerjisi artmaktadir.
D) kinetik enerjisi azalmaktadir.

11 Asagidaki sekilde iki usta esit sayida tuglay: bir platform
izernne cikarmak istemektedir Ustalardan biri tuglay
merdiven yardimiyla tasirken digeri makara sistemiyle

yukanya ¢cekmektedir..
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Buna gore ustalanin yaptiklan islerle ilgili olarak aga-
gidakilerden hangisi dogrudur?

A) Austasi daha cok is yapmstir.

B) B ustasi daha cok is yapmistir.

C) Iki usta da is yapmamstir.

D) Ave B ustasinin yaptiklan isler esittir.

12.)Asagida sirtinme kuvvetini azaltan veya artiran
olaylar érneklendirilmistir. Buna gére, hangisinde

hata yapilmigtir?

Sirtinmeyi Azaltan Sirtinmeyi Artiran
A Ulc;a!‘clar"m u¢ kisminin Parasiit
sivri olmasi
B Gemilerin 6n kisminin | Kisin tekerleklere
sivri olmasi zincir takilmasi
c Yaris otomobillerinin Kar ayakkabilar
yere yakin tasarlanmasi
b Otomobil motorlarina | Tasitlarda tekerlek
yag konulmasi kullanilmas:

13 Asagidaki olaylardan hangisi giinliik yagamda, kine-
tik enerjinin siirtiinme kuvveti etkisi ile 151 enerjisine
déniistiigiine ornek olarak verilmez?

A) Yanan bir lambanin disinin sicak olmasi

B) Uzun yoldan gelmis arabanin tekerleginin sicak nlmakl

C) Ellenmiz birbirine sirttigamizde elimizin 1sinmasi

D) Silgiile deften sildigimizde silginin 1sinmasi
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15. Kiitle ile ilgili olarak:

I. Birimi g veya kg'dir.

II. Dinamometre ile dlgiilir.

III. Olgiilen deger cismin konumuna gére
degismez.

Verilenlerden hangileri dogrudur?
AYalniz T B)I ve IT

C)X ve III D)I, IT ve III

16. Barajlarda yiiksekten birakilan su, su tirbinini
dondiiriir. Boylece elektrik iiretilir. Buna gére
asagidaki ifadelerden hangisi yanligtir?

A)Birikerek yukarida bekletilen su gekim potansiyel
enerjisine sahiptir.

B)Suyun asagi dogru hareketinde kinetik enerji
potansiyel enerjiye donisiir.

C)Su birakildiginda potansiyel enerji kinetik enerjiye
doniigdr.

D)Su tiirbinlerinin donmesi ile kinetik enerji elektrik
enerjisine donustr.

18.

21. Bir adam sekildeki gibi diisey duran bir yayin
tizerine belli bir yiikseklikten elindeki bavulu serbest
birakiyor.

22.



23.

24. Verilen diizeneklerdeki agirhklar bulunduklan yiikseklik-
ten alinip yere birakiliyor.
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K L M N Yer

Buna gére; yer ¢ekimine karsi yapilan isin, agirhga
bagh oldugu goésterilmek istenirse hangi diizenekler
beraber segilmelidir?

AlKvel B)Kve M
C)KveN D)Lve M

25.

26.



